I. megoldas. Az ABC haromszoghen (AB = AC) a B csicsbol indulé magassag talppontjat jeloljik T-vel.

Az AMT haromszog hasonlé BT'C haromszoghoz, mindketts derékszogd, és M AT < = TBC< = %, hiszen mer6-
leges szaru hegyesszogek. A hasonlosag miatt
AM AT AT

innen AM = BC - —

(1) BC ~ BT BT

AT
Tudjuk, hogy BC = a, az ABT derékszogli haromszogbdl BT = ctg a, ezeket helyettesitve (1)-be:

a
AM =a-ctga = —,
tg o
amit bizonyitani akartunk.
Gérecz Baldzs (Pannonhalma, Bencés Gimn., 10. o.t.)

II. megoldas. Rajzoljuk meg az ABC egyenld szart haromszog (AB = AC) koriilirt korét.

A C pont étellenes pontjat a koron jeloljiik C’-vel. A C' BC haromszog derékszogi (Thalesz-tétel), és a keriileti
szogek tétele szerint BC'C< = a.

A C'AC szbg ugyancsak derékszog, igy C'A L AC és BT L AC miatt C'A || BT. Hasonléan C'B 1 BC és
AM | BC miatt C'B || AM, azaz az AC' BM négyszig paralelogramma, ¢s igy AM = C'B.

C

A C'BC derékszogt haromszoghol 0B = tga; BC = a és C'B = AM helyettesitéssel rendezés utdn a bizonyi-

tando AM = tgia egyenlGséget kapjuk.

Kirdly Péter (Budapest, Kaffka M. Gimn., 11. o.t.)
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